
一般質問の質問者順番と質問事項 

 

（平成３１年 第１回定例会） 

質 問 順 位 ４   ６ 番 議 員    牧 薗 綾 子 

質問事項１ 子育て支援のワンストップ化に向けて 

質問の要旨 

 平成31年４月には、子育て支援のワンストップ化を進める上で、課の

所管事務に変更がある。また、平成32年４月には、庁舎から道を挟んだ

場所に町立基山保育園の新園舎が、基山っ子未来館（仮称）と併設され

る形で開園される。着々と進められている中で、町民にとって利用する

サービスやサポートが、以前よりスムーズに活用できるようになるの

か、問題点はないのか等説明を求める。 

 

具体的な質問 

及 び 

質問の相手 

(１) 町ホームページにも掲載されている「きやま子育て

ガイドブック」だが、内容変更に対する改訂はいつす

るのか 

 

(２) ワンストップ化に向け、庁舎と道を挟んだところ

に、基山っ子未来館（仮称）を併設し町立保育園の新

園舎が建つことで、その利用面での利便性は上がると

思われるが、利用する保護者等を含め、その移動経路

に関して安全対策は考えているのか 

 

(３) 平成30年10月１日に保健センターに設置された子

育て世代包括支援センターの町民の方の利用状況は 
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一般質問の質問者順番と質問事項 

 

（平成３１年 第１回定例会） 

質 問 順 位 ４   ６ 番 議 員    牧 薗 綾 子 

質問事項２ 空き家問題での予備軍に対しての対策は 

質問の要旨 

 全国的な問題でもある増える空き家に対して、現在の基山町空家等対

策計画の中で対象とする空き家として示された居住可能な空き家に、適

切な管理を推進する上での相談体制の整備は十分であると考えている

のか。また、今後そのような空き家にしないための新しい取組等は考え

ているのか説明を求める。 

 

具体的な質問 

及 び 

質問の相手 

(１) 平成29年４月に制定された基山町空家等対策計画

で、定義にある空家等とは、居住その他の使用がなさ

れていないことが常態であると示されているが、管理

面の問題の中で、どの段階で判断するのか 

 

(２) 空家等が発生しやすいケースを所有・相続の問題、

経済的な問題、利活用の問題と、それぞれ内容を記載

しているが、現在それに対してどう対応している状況

なのか 

 

(３) 空き家対策に、行政と民間協働による取組を行って

いる市や町の状況に対し、調査又は検討しているもの

はあるのか 
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